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【議事要旨】第２回 AI ロボティクスに関する関係府省連絡会議 

 

１ 日時 

  令和８年３月２６日（木）１１：００～１１：３０ 

 

２ 場所 

  内閣府合同庁舎８号館８階特別大会議室 

 

３ 出席者 

＜議長＞ 

阪田 渉   内閣官房副長官補（内政担当） 

＜副議長＞ 

伊吹 英明  経済産業省製造産業局長 

＜主査＞ 

河西 康之  内閣官房日本成長戦略本部事務局事務局長代行 

福永 哲郎  内閣府科学技術・イノベーション推進事務局統括官 

＜構成員＞ 

西山 英将  内閣官房内閣審議官（内閣官房副長官補付） 

横山 征成  内閣府政策統括官（防災担当） 

服部 準   【代理】警察庁長官官房審議官 

藤原 朋子  こども家庭庁長官官房長 

鳥井 陽一  【代理】消防庁審議官 

淵上 孝   文部科学省研究振興局長 

森光 敬子  厚生労働省医政局長 

黒田 秀郎  厚生労働省老健局長 

東野 昭浩  【代理】農林水産省農林水産技術会議事務局研究総務官 

浅井 俊隆    【代理】経済産業省大臣官房審議官（商務・サービス担当） 

田岡 卓晃  【代理】経済産業省大臣官房産業保安・安全 G保安政策課長 

奥家 敏和  経済産業省大臣官房審議官（商務情報政策局担当） 

中村 晃之  国土交通省大臣官房技術総括審議官 

杉本 留三  【代理】環境省環境再生・資源循環局廃棄物適正処理推進課長 

嶺 康晴   防衛省防衛装備庁技術戦略部長 

＜オブザーバー＞ 

布施田 英生 総務省国際戦略局長 

＜出席者＞ 

飯濱 誠 警察庁長官官房技術総括審議官 

牛尾 則文  復興庁統括官付審議官 

  



2 

 

４ 議事要旨 

○開会 

 

〇議事 

 AI ロボティクス戦略の策定について 

 奥家経済産業省大臣官房審議官（商務情報政策局担当）から、資料に基づき、AI ロボティ

クス戦略案について説明がなされた。 

 

AI ロボティクス戦略案について、異議なく了承された。 

 

〇挨拶 

 本会議の締めくくりにあたり、阪田内閣官房副長官補から挨拶があった。 

（阪田内閣官房副長官補） 

 戦略素案の策定に当たり、分野や所掌が異なる中で、各現場におけるロボット活用の導

入課題やニーズを丁寧に整理し、限られた時間の中で取りまとめを行った関係府省に感

謝する。 

 今回取りまとめた戦略および実装ロードマップは、研究開発の方向性を示すにとどまら

ず、社会実装を見据え、関係府省が連携して取り組むための共通指針として重要な意義

を有する。 

 本戦略は、日本成長戦略会議内の AI・半導体 WG へ報告予定であり、今後は戦略および

ロードマップを具体的な政策として実装していくことが重要となる。 

 ５月には目標や施策の具体化を含めたロードマップ改訂を行い、６月の骨太の方針への

位置付けを通じて、本戦略が現場で成果を生むものとなるよう、実効性の確保に向けた

取組を進めることを求める。 

 ロードマップについては、毎年度、本関係府省連絡会議においてフォローアップを行う。

各府省においては、引き続き所掌分野における取組を着実に進めてほしい。 

 

○閉会 

 

 

以上 


